loin, chap. “Banques et Caisses d’Epargnes.”) Les dépenses fixes,
savoir : les dépenses pour la dette, le fonds d’amortissement et les
subventions aux provinces s'élevaient, en 1868, 4 58 par 100 du revenu :
mais en 1892 elles ont été réduites & 43 par 100. Le gouvernement a

FINANCES.

fait des arrangements par le moyen desquels, toute affaire du gouverne

ment du Canada, peut étre transigée & Londres par cette banque, et ce
changement probablement aménera une réduction dans les obligations
de transactions.

1mn

258. Le tableau suivant donne les proportions par téte de la popu- Propor-

lation estimée, de la dette brute et nette, de Pactif et des intéréts payés

tion par
téte de la

et regus sur les mémes, pour chaque année depuis la confédération :— gette, de

: bk A Intérét
; Dette Actif Dette Intérét | Intérét
ANNEE FINISSANT) . ret
nette par | total par | nette par | payé par | regu par )

Lo 50 HOI téte. | = téte. téte. tate. fete, | PAYCPAT
$ cts. $ cts. $ cts. $ cts 8 cts. $ cts.

1868.. 28 74 6 27 22 47 133 0 04 129
1869.. ........ ... 32 92 10 70 22 22 144 009 135
b - v N 33 58 10 94 22 64 1 46 0 10 1 36
1871... ....... 32 82 10 74 22 08 147 016 131
1872 v sne wam 33 90 11 13 22 77 146 013 133
1873, civs o savess « wvcs 35 37 815 27 22 142 011 131
1874, ... ..., 36 90 8 58 28 32 150 016 134
187D: s & s 5 w9 39 02 917 29 85 17 0 22 148
1876 ....oviiann. 40 82 9 28 31 b4 162 0 20 1 42
18775 iins o niimiiis » 43 52 10 32 33 20 169 018 151
A878uasgg 3 s gras 42 89 8 48 34 41 173 015 158
1879...... ...... 43 29 8 80 .34 49 173 0 14 159
188, iis wie 46 17 10 00 36 17 184 0 20 1 64
1881........ .... 46 09 10 25 35 84 175 017 1 58
1882... ......... 46 85 11 80 35 06 178 021 1 56
B8, s v s e 45 61 9 86 35 75 17 023 150
1884.............. 54 08 13 45 40 63 |’ 172 0 22 1 50
1885 - v . ws s 58 34 15 05 43 29 2 08 0 44 164
1886... ... 59 55 10 90 48 65 2 21 0 50 171
1887....... ...... 58 93 9 90 49 04 209 0 22 188
1888... ... .. 60 73 10 67 50 06 2 10 0 20 1 90
1889.. .... ..... 60 75 10 60 50 15 214 028 186
18905 ossv wnss 59 74 10 14 49 60 2 02 023 179

L8IY.. . sirs v g = g 59 85 10 75 49 10 198 0 22 17
1892... .. ..... 60 28 11 06 49 22 199 0 22 1797

259. En comparaison avec 1891, il y ‘a eu une augmentation de 43
centins par téte dans la dette brute, de 12 centins dans la dette nette,

Yactif et
des inté-
réts.

Augmen-

tation et
diminu-

de 1 centin dans I'intérét net payé par téte. Le taux de lintérét payé, tion.

est beaucoup plus bas que de coutume, pendant que le montant de la
dette nette par téte a augmenté de 119 pour 100, et Vintérét net n’a

augmenté que de 37 pour 100.



